Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji I, 4 IX 2023 r.

NAZWISKO imig

Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen
Ocena zadania 1 Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena taczna

(po egz. ustnym)

Data

Zadanie 1
Dana jest rama ptaska obcigzona jak na
rysunku. Sporzadzi¢
wykres momentdéw zginajacych
metodg sil.

(Problem1.Given is the frame loaded A
as shown in the figure. I
Construct the diagram
of the bending moments)

X
X
Sy

Zadanie 2
Dana jest rama plaska
jak na rysunku.

Utworzy¢ ukiad rownan EA= const
macierzowej metody przemieszczen. EF7 =const NI
(Problem 2. ch;
Given is the plane frame P N
as in the figure; 2 ~
write down the equations '\
of the displacement method M
in the matrix form) = 7 e
V4 4“ %
» 4]

Zadanie 3

Dany jest pret prosty pryzmatyczny.
Wyprowadzi¢ rownanie transformacyjne schematu z dwoma utwierdzeniami:

2FE] ,
(), 2—1—(2% +¢, —3y)+D;

i wykazac nastepnie, ze ten zwigzek spetnia kryterium ruchu sztywnego.

(Problem 3. Given is a straight prismatic bar. Derive the slope-deflection equation (1) for a scheme with two clamped
ends and then prove that this formula satisfies the rigid body criterion.)
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